&2

HHUVCAIAWMH 3ACAT JAPTBIH A2PTI'3439X
BUEUVIH TAMMP, CITOPThIH XOPOOHbBI JAPTBIH
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ToMI55H ABYyynax Tyxai.
TYIAAX Hb:

Hor. YnaanGaarap XOTHH J998 OHH X6HTeH arTneTnrufii ecBepuiin

aBapra majgrapyyrax ToMUSsHUAT T998 OHH 5-p capHH 29-30-HH 6IpYY-—
I3 TeB UBSHIDAISX XYDPOBNOHI ABYyACyTrait.

Xoép. TomupdsHuE} TaMupudnm,myYIYnuitH marHan,opiip, Tandaiii XenceHK
sopuynad 159400 Terperwuiir CIOPTHH apra XSMES9HUN 3aprraac raprax-
HI' HA-00 B.llapMaa-r 3oBmeepcYIsii.

T'ypaB. ToMUSoHEE TOCBUAI' HSI'IYI'SBP, TOHMIDSH 30XHOH ABYyAaX
myyrynuiii seBnenuiit Xoépryraap xaBcpanTaap Tyc Yyc CGarancyrai.

JIlepeB. TOMUBBHUAT Y3374 CYpPTasn 30XHOH OaifiryypanTHH oHIEp
XOMKDBHI ABYYNaXHI MYYTUnuitH seBnenn naanracyraf. '
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HuiticnonuitH sacar naplHH - 19pronsX Cueuiin
TaMmip CIIOPTHH XOPDOOIH HapI'HH 4z TOOT
TymaanHH HOTHYYSPP XABCPAAT

Har. ToMia5HEE TeceB

8/ TamupumHH mATHAN

I-p Ga#ip 26 x 2000 Ter = 52000 Ter
2-p Oaftp 26 x I500 Ter = BY000 Ter
8-p Gafip 26 x I000 Ter = 26000 Ter

_0yrm = II7000 Ter

— - — —

6/ MyyPamouiin marean-
Yac I8 x 2 x 900 Ter

32400 Ter
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B/ Baiip,TanGaity iéﬁ; 10000 Ter

~ Hu#ir nyH = 159400 Ter
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HuficnonuitH 3a8car JapTHH IHpromsX Cuduiin
TaMEP CIOPTHE XOPOOHH IapIHH
TYNRANHE XOEPILyTaap XaBcpanT

Hor, ToMII5HUR MYYTUNUEH 30BNONUH OYPONIOXYYH

CyMbsaa
JHXTYyAa
bBariusHren
Ouupdar
Tameam
[oHL
Baapoort
TomGocyYpoH

. baspnax

T'yppardaa
Bsmdaa
Jlopx
HammaBaa
TandaT
Onrep
YoitHaM
IIYp®BCYpP3H
OTTOHTYHA
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